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Я хотел бы дружить с русской знаменитостью
Михаил Южный
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Я хотел бы встретиться с Михаилом Южным - он очень знаменитый тенисист, кто играет для России. Ему двадцать девять лет, и он родился в Москве, столица России. Я думаю, что он интересный смотреть потому, что у него есть захватывающий стиль игры. Я играю в теннис тоже, и я хотел бы играть так хорошо, как же он. Он заработал почти девять миллионов долларов, позтому я хочу стать спортсменом в будущем.

В прошлом году, я видел Южного в <Вимбелдонe>, с моей мамой, и он играл блистательно. Он выиграл состязание, 6-3, 6-4, 7-5, и был лучший матч, который я видел когда-либо!  
Мне кажется, что он смешной и добрый человек. Однако, он очень конкурентоспособный игрок и он может рассердиться, когда он проигрывает. Четыре года назад, он ударил его головой ракеткой, и началось кровотечение. К счастью, он спокойнее сейчас, так я ужасно хотел бы встретиться с ним.
В будущем, я собираюсь ездить в Россию много раз, может-быть в Москву. Там, я мог бы видеть Михаила Южного, если мне повезет.

