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Русское открытие, которое изменило мир.

Это безусловно, периодическая таблица. По-моему, этот шедевр может быть самое важное человеческое создание для всего мира - не только для России. Ведь что такое периодическая таблица? Просто инструмент ученых или что-нибудь более значимое? Может-быть это что-нибудь связаное с красотой, порядком и чудом? Я считаю что эта таблица - подарок человечеству от Менделеева , который изменил нашу жизнь и мир не был бы таким какой он сейчас. По-моему мы живём сейчас в таком мире, что просто "дух захватывает" и не только образно говоря, а в прямом смысле, так как половина элементов  находится в наших лёгких. 

Сначала, когда я начинал писать это сочинение, я думал о спутнике, о теплоходе и о Kалашникове, но потом я понял что все эти изобретения зависят от понимания периодической таблицы. Абсолютно всё, что вокруг нас есть благодаря этому открытию. Пять лет назад, если кто-то спросил меня что я думал об этой таблице, я сказал бы что это скучный вопрос .Но тогда я не понимал важность её. Прежде чем появилась квантовая теория, Менделеев определил точный порядок элементов по своей химической характеристике и потом он правильно предположил черты других элементов. Можно сказать что Менделеев был гений. Ученые с тех пор используют таблицу Менделеева чтобы изменить наш мир. Холодильники, телевизоры, телефоны, лекарства, ядерная энергетика, список продолжается. 

Но бедный Менделеев!  Когда он создавал таблицу он не думал об атомной бомбе и что, если вы смогли дожить до почтенного возраста, то есть вам исполнилось сорок лет, в вашем желудке по данным тех же учёных побывало до двадцати восьми килограммов ядохимикатов. 

Символ медицины, чаша со змеёй, и химия как змея, которая можеть дать полезное лекарство и можеть ужалить. Человек должен знать как надо обращаться со змеёй. Я думаю, что Менделеев  хотел чтобы его таблица давала только пользу человечеству, а не вред. И люди должны помнить это.
