J. Martin
Правда ли, что русские более суеверны, чем англичане? 
В некотором смысле, очень трудно сказать. Как вы уже знаете, русские бессомненно очень суеверны; много русских часто обращают внимание на различные знаки. Большинство этих знаков появились в дохристианскую эпоху, и ни традиционные религии, которые пришли в Россию более тысячи лет назад, ни идеологии Советсково Союза и коммунистическово режима не смогли подавить веру в них.
Само собой разумеется, что англичане суеверны так же как русские , но в разной степени. Например, русские не очень обеспокоены о числе тринадцать (кроме того, что это число они называют чертова дюжина) и не очень боятся пройти под лестницей - тогда как англичане вообще очень остерегаются этих примет. 
Но о Боже! (или о Черт?) - мне кажется, что у русских же приметы ‘на каждом шагу’, где бы они не были, кто бы они не были. Их приметы разнообразны, богаты и немыслимого воображения. Они в произведениях великих писателей; кто может забыть о словах главного героя в рассказе Достоевского ‘Записки из подполья’: ‘Я достаточно образован, чтоб не быть суеверным, но я суеверен’. 
С моей точки зрения, в этой цитате есть всеобщая правда: несмотря на то, что человек может быть очень умным и рациональным, у него ещё много суеверий и опасений. Но почему?
По-моему, это из-за того, что суеверия происходят от страха и все боятся всего, что они не могут объяснить. Однако, этот принцип относится к всем. Я думаю, что русские более суеверны, чем англичане, потому что они пережили всё, и исторические события повлияли на характер русской души. Вообще говоря, у них фонтан эмоций, между тем, как у англичан более закрытый характер, и насколько я понимаю, это главная причина, что русские более суеверны, чем англичане.
