А. Беддоус 8 лет
Сочинение

Золотая рыбка,исполни три моих желания.
Однажды, в солнечный день я зашла в магазин и купила самую красивую рыбку-золотую. Когда все дома уснули, я подошла к рыбке и увидела, что она светится. Рыбка пыталась выбраться из пластиковой банки и прыгнуть в раковину. Когда она увидела меня,рыбка вдруг замолвила человеческим голосом: «Отпусти ты меня на волю, девочка! Откуплюсь всем что толь пожелаешь. Я исполню только три твоих желания». От неожиданности я сначала растерялась, но потом хорошо подумала и вот что пожелала.

Во -первых, я бы хотела, чтобы был такой дом для жевотных,в который бы приходили дети, чтобы ухаживать за ними.Тогда дети будут очень счастливые , а родителям не надо будет покупать домашних животных. Во-вторых, я бы хотела, чтобы изабрели специальную кнопку для сна: нажал на неё и уснул.Тогда люди не будут уставать перед чем-то важным. А в третьих, чтобы на свете все люди стали добрыми.Тогда всё будет хорошо и не будет горя.

Внезапно я проснулась и понела, что это был сон. Как жаль,что рыбка встречяется только в сказках или во сне, как в случае со мной.

