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Каникулы моей мечты
Говорят, что есть специальная ракета, которая может совершать многоразовые полеты на луну. Но луна меня мало привлекает. Гораздо больше мне хотелось бы побывать на всех планетах солнечной системы. 
Начала бы я с Меркурия, потому что он ближе всего к солнцу и, значит, там можно неплохо позагорать. Конечно же, погревшись на солнце и получив долгожданный загар, мне захочется искупаться. Для этого вполне подойдет Марс, где недавно ученые обнаружили источники воды. Не плохо было бы проверить есть ли жизнь на Марсе и встретить хоть одного симпатичного марсианина. Можно было бы захватить его с собой на Сатурн чтобы полюбоваться на его разноцветные кольца. Вероятно, это лучше чем северное сияние. Я не думаю, что смогу остановиться на Юпитере, который состоит исключительно из газа, но пролететь сквозь него было бы совсем неплохо. Зимние виды спорта я люблю ни чуть не меньше чем летний отдых, поэтому на Плутоне, где температура опускается до минус 2330 градусов, думаю что мне будет чем заняться. К тому же, я уже давно собираюсь начать компанию по восстановлению прав Плутона. Ведь это не честно, что планету ни с того ни с сего лишили своего статуса и назвали планетой-карликом. Кстати, Плутон – это идеальное место чтобы сохранить молодость, потому что один год на Плутоне равен 177 годам на Земле! На вечерний пикник я остановлюсь на Венере. На огне вулкана можно сделать отличные шашлыки. 
После такой поездки я с удовольствием вернусь на Землю и буду дома отдыхать от каникул моей мечты. Лучше всего с книжкой на диване!
