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Категория 3 Уровень 4

Верю или не верю я в русские суеверия?
 Суеверия играют большую роль в жизни многих русских людей . Суеверия- это вера в какие-либо потусторонние силы. Они заставляют людей бояться злых сил, и связывать с ними тривиальные  события. Значение слова 'суеверие’- это 'напрасное верование'. Но всё-таки, мне кажется, что есть хоть доля правды в них, и интересно узнавать откуда они возникли.

  Современные суеверия имеют разное происхождение. Одни восходят корнями в далёкое историческое прошлое, и связаны с реалиями  давно ушедших дней. Например, в древние времена, соль была дорогим продуктом, и потому, пустая трата её часто бывала причиной ссор в семье. С тех пор соль значительно подешевела, но вера в то, что рассыпать соль в доме – это к ссоре, осталась по сей день.
   Некоторые суеверия объясняются простым отсутствием научных знаний. Ребенка не показывали чужим людям на протяжении первых сорока дней после его рождения, боясь дурного глаза.  Но причиной частых заболеваний и  высокой смертности младенцев скорее всего были бактерии, о которых еще сто пятьдесят  лет назад ничего не знали. Современная медицина значительно изменила ситуацию к лучшему, но суеверие сохранилось по сей день.
   Другие суеверия относятся к вере в потусторонние силы и носят языческий характер. Например, уверенность в том, что черный кот, попавшийся на пути, принесет неудачу, беду. Если вспомнить русские сказки дохристианского периода, то черные коты в них всегда были спутниками ведьм, леших и прочей нечести. Эти сказки мы знаем с детства, вот и верим в злую сущность черных котов.

   Еще одной причиной некоторых суеверий можно считать ассоциативное мышление. Отраженный в разбитом зеркале мир, распадается на части . Конечно, в сознании многих людей это ведет к неизбежному  несчастью.

Немалую роль в том, что приметы часто сбываются, играет тот факт, что люди, зная о многих суевериях бытующих в народе,  часто сами настраивают себя положительно или отрицательно. Сами готовят почву , условия для осуществления тех или иных суеверий.  
   После того, как я рассмотрел возможные причины происхождения некоторых суеверий, я  пришел к выводу, что верить в них нет для меня оснований. Но думать о них и искать причины их появления так же интересно, как интересно изучать древние русские сказания, историю, мифологию и верования. В русских суевериях отразилась народная мудрость и наблюдательность.   
