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ОДИН ДЕНЬ ИЗ ЖИЗНИ РУССКОГО ПОДРОСТКА
 
Сегодня суббота! Я рада,  что  это суббота. Cуббота -это мой любимый день , потому что это время отдыхать. Я люблю спать по субботам, потому что я хожу в школу каждый день . Однако, моя мама uмеет другие планы, оне и не думаeт спать или отдыхать, потому что она думает, что суббота -это самый лучший день для музея. Мама любит смотреть искусство по субботам поэтому мы посетим музей!  Тебе 15 лет, тебе нужен музей?- спрашиваете вы. Мне 15 лет,мне нужен музей?- спрашиваю я.

Когда я была маленькой, я очень ненавидела искусство! Я думала это скучно и неинтересно! Но ... когда я cделала первый шаг – в Русский музей, а потом в Эрмитаж-это открывaлo  новый мир для меня! 

Сейчас я люблю музей потому что это новый мир! Я люблю смотреть необычный стиль и цвета. Я думаю что исскуство это яркий, специальный и интересный предмет который я люблю смотреть. Это обычно для подростка? Или нет? Я не знаю... День в музее... Это лучше чем ночь в музее! Больше приключений и знания истории!

Я хочу стать художником потому что мне нравится цвета и картины. Я думаю что это идеальныи вариант для меня потому что можно работать с воображением! Я бы хотела рисовать красивую картину и чтобы люди знали через 100 лет кто был художник. И может быть она будет в Русском музее или в Эрмитаже.
Спасибо, мама, суббота - теперь это не время спать.

