Категория 1, уровень 4
Если бы я встретился со своим любимым русским литературным героем...
(по рассказу А. П. Чехова “Дама с собачкой»)

‘Таня, что ты делаешь на кухне, девушка? Стол рядом c прилавком еще не заказывал, давай, давай!’
‘Ах! Да иду я, иду!’ Ну, я раньше не видела эту пару здесь. Да, они одеты достаточно прилично , но она смотрит на него в совершенном отчаянии , и их руки так близко? Верный признак тайной любви. Интересно, что... 
‘Oй, девушка, принесешь ли ты старику крем для кофе наконец?» ‘Да господин, мне только нужно принять заказ, а затем я получу ваш крем сразу.’ И этот стол - так далеко от окна, хотя сегодня такой хороший день! Да, есть определенно что-то ... 
‘Это маленькое кафе совершенно очаровательно, говорят, что они подают очень хорошие сырники. Я думал, что мы могли бы отправиться на прогулку в Никитский Сад завтра, я слышал, что там очень красиво, и мне так надоело это бесконечное море ... Что скажешь, Анюта?’

‘... Ты знаешь, Дмитрий Дмитриевич, я не могу винить тебя за то, что ты не любишь меня. Если бы я могла уважать саму себя...!
 ‘Ну, что ты, Анна! Конечно, я люблю тебя. Нужно ли повторять это ...? Девушка, сырники, джем со сливками. » 
 ‘Минутку господа...’ Бедная девочка! Мы почти ровесники, и он может быть легко ее отцом! И она милая- такие большие серые глаза ... если Вы собираетесь приехать в Ялту и завести роман, то конечно, он должен быть молодым и красивым ... Она, кажется, не знает, что делает, конечно он не любит ее, я знаю его тип, я вижу их прогуливающихся под руку с бедными, ничего не подозревающими девушками на  набережной, день за днем ​​...Сергей Иванович зовет на кухню...
'Танечка, моя жена уехала на три дня к детям в Симеиз.' 
‘Целых три дня, Сережа! Поедем в Никитские Сады!…’
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