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Блог космического туриста на борту станции «Мир»
В бесконечность и дальше

Вчера, я прилетел в русский орбитальный спутник “Мир”, на космическом корабле. Я буду жить на этом одну неделю. Здесь солнце восходит и заходит шестнадцать раз в день, потому, что спутник движется быстрее чем Земля.
В космосе, объязательно надо заниматься зарядкой два часа каждый день, потому, что это не полезно для мышц жить без сил притязания, так как есть риск атрофирования мускулов. Также важно не смотреть на солнце. Солнце сжигает глаза!
Здесь очень красиво – можно видеть все звезды, и вид на мир внизу захватывающий! Я буду тосковать за этим зрелищем и за жизнью на спутнике, но я хотел бы есть еду, которую я обычно готовлю дома.
[bookmark: _GoBack]Но пока я здесь каждый день, я думаю, что я буду просыпаться 16 раз с восходом солнца и 16 раз ложиться спать с закатом солнца. У меня будет активная жизнь, но я также буду отдыхать. Я буду читать книги и летать по спутнику в невесомом состоянии и думать как можно сделать так, чтобы у всех на Земле была такая же спокойная жизнь, чтобы все чувствовали, что они лёгкие и они могут летать.
