Cовременная Россия глазами царей
Категория 2 (школьники), уровень 3

Пётр Великий славится сегодня своими реформами, поэтому у него, несомненно, были ясные представления о будущей России и, какой она должна быть. Но, что думал бы Пётр об этой стране ныне?

Поскольку он верил искренне в абсолютизм, он не одобрил бы разделение власти между президентом  и Думой, считая его излишним осложнением. Вдобавок Москва является центром правительства вместо Санкт-Петербурга, который Пётр утвердил как столицу в 1713ом году. Однако, ему понравились бы некоторые аспекты правительства. Например, он считал, что развитие экономики должно быть приоритетом России, поэтому он был бы счастливым от того, что Россия является  членом группы «БРИК», то есть, она относится к странам, которые развиваются самыми быстрыми темпами в мире.
Нет сомнения в том, что Петру понравился бы растущий военный потенциал сегодняшней России. При своём царствовании он хотел сильную армию, которая боролась бы с неповиновением. Он тоже беспокоился, что слишком много молодых людей становились священнослужителями вместо того, чтобы стать солдатами. Поэтому, Пётр одобрил бы обязательную  военную службу и, также военные действия против Грузии в прошлом году. С другой стороны, он практиковал экспансионистскую политику, и он тоже хотел, чтобы Россия стала грозной морской властью. Так, его огорчили бы потеря территории и сокращающееся количество ядерных подводных лодок со времени распада СССР.

Пётр Великий тоже хотел «в Европу прорубить окно» (по словам Пушкина). Например, он обращался за помощью к другим европейским странам при войне с турками, и он даже ввёл налог для мужчин, которые отказались брить бороду по западному стилю. Поэтому, он разочаровался бы из-за несколько натянутых отношений между Россией и Западом, и, вероятно, хотел бы стать членом Евросоюза любой ценой.
Я прихожу к заключению, что Петру Великому понравились бы некоторые аспекты сегодняшней России. Однако, другие (например, её международные отношения) ему казались бы непонятными.
C Грендович

