Современная Россия глазами русских царей
Категория 3 (студенты коллеждей, университетов и вечерних клубов), уровень 3
Ведущий: Сегодня на нашем ток-шоу, возможно, благодаря чудесам современных технологий, мы приветствуем последнего Российского Императора, царя Николая Второго.
Царь: Большое спасибо. Я опять жив! Я очень рад, но пожалуйста, не упоминайте Ленина.
Ведущий: Конечно, конечно. Ну, император, что по вашему мнению является самой большой проблемой современной России?
Царь: Трудно сказать. Есть много проблем. Я старик – мне сто сорок один год, поэтому я беспокоюсь за пенсионеров. В девятнадцатом веке, о стариках заботились их семьи, теперь никто не заботится. На сегодняшний день размер пенсии незначительно превышает уровень прожиточного минимума. На мой взгляд, пожилые люди в России привыкли к низкому уровню жизни еще с моих времен.
Ведущий: Интересно. Могу я с вами не согласиться?
Царь: Нет. Пожалуйста, следующий вопрос.

Ведущий: В ваше время, алкоголизм и бедность были огромными проблемами. Стала ли ситуация в новой России лучше или хуже?
Царь: Ситуация не изменилась. Без сомнения алкоголь был частью российской культуры в течение многих веков, и я считаю, что потребление алкоголя вносит свой вклад в образование замкнутого круга бедности, в ловушку которого захвачена значительная часть населения России.
Ведущий: Конечно, сто пять лет назад, народ не был представлен в органах власти. То есть, вы были абсолютным правителем. На сегодняшний день, ситуация лучше. Вы согласны?
Царь: На сегодняшний день существует проблема коррупции в правительстве и в области торговли. Многие бизнесмены вынуждены платить мафии, чтобы иметь возможность оставаться в бизнесе. Лично мне, читая российские новости, кажется что жизнь российских бизнесменов и простых граждан стала опаснее. Я уверен, что граждане России предпочли бы, чтобы я управлял Россией, а не мафия.
Ведущий: Наверное, вы правы. Желаю удачи. Император, большое спасибо.
Г Валтон 
