Категория 1, уровень 3
Посетите настоящую Россию!
Интернет форум
Таня: На помощь!  Я бы хотела поехать в Россию, но я не знаю куда.  Может быть, в Москву?  Можете вы порекомендовать что-нибудь?

Я: Не посетите Москву, это слишком туристический город.  Я рекомендую тебе посетить Ярославль, настоящую Россию! Ярославль находится в районе Золотое Кольцо, и это самый уникальный и древний город в России!  Это теперь важный промышленный город, однако он остался прекрасный, и там есть много исторических достопримечательностей.

В прошлом году я ездила туда и я думаю, это был великолепный город, по-моему гораздо лучше, чем мой город.  Если ты религиозный человек, там есть замечательные соборы и церкви.  Мой любимый собор –собор Спасского монастыря, самый древний в России.  Однако, я предпочитала просто пойти гулять в центр города, который относится к мировому наследию, но были чудесные здания и архитектура везде.  В Ярославле есть не только исторические достопримечательности, там есть театр Волкова, самый старый в России.  Когда мы были там, мы ходили в театр видеть спектакль, который маме понравился.  Я рекомендую тебе сходить туда.

В прошлом я посетила Москву, но я предпочитаю Ярославль, хотя он меньше, он лучше и я бы хотела поехать туда ещё раз.

Я надеюсь, что я помогла тебе, Таня. :)
