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ЧТО Я РАССКАЖУ СВОИМ ДРУЗЬЯМ 

О ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ
Мне 16 лет, я участник московской группы «Поиск». Несколько месяцев назад мои друзья принесли мне свою находку – старую военно-полевую сумку с полуистлевшими кусочками бумаги. Тихо стучат часы. Мои друзья сидят в уютных креслах, и я начинаю свой рассказ о «навеки шестнадцатилетнем поэте» и его «балладе». Я на несколько мгновений стану тобой, безымянный юный московский поэт, приписавший себе 2 года и не успевший проститься с матерью перед отправкой на фронт.
1942 год. Весна. Белорусский вокзал забит до отказа. Составы с отправляющимися на фронт стоят справа, с эвакуируемыми – слева, в центре – составы только с ранеными и беженцами. Воздух пропитан запахом крови и боли, медленным нескончаемым потоком текут носилки. Девочка 4-х лет в огромной женской кофте рядом с медсестрой кричит мне: «найди мою маму».
Стук колес, где-то тихо играет гармонь. А в окне – дотла сожженные поля, дымящиеся разрушенные деревни и города, наспех поставленные кресты, нескончаемые вереницы беженцев. «Дети, женщины, старики!» - я отомщу за вас.
Состав с часовыми у каждого вагона – пленные. Кто вас звал в мою страну, Что вам нужно? Вы проиграли, не успев начать войну. Мы, русские, не сдаемся!
Утро, солнечно и тихо. Сегодня мы наступаем!
Лучик весеннего солнца коснулся военно-полевой сумки. Я держу последний кусочек письма. Запеченная кровь, прыгающие буквы: «Я люблю тебя, мама!» Прошло более 60 лет, ты жив «шестнадцатилетний поэт», мы восстановим и напечатаем твою «балладу», по сохранившимся датам найдем поезд, по спискам в архивах узнаем твое имя.
