Необычные русские традиции
Категория 4 (студенты и школьники из русско-язычных семей), уровень 2
“В бане мыться – заново родиться”, - гласит старая русская поговорка. И действительно, русская баня обладает превосходными лечебными свойствами – в народе говорят, что она придает человеку молодость, силу и красоту и улучшает здоровье и выносливость. Но почему же эта русская традиция такая необычная?

Дело в том, что в отличие от финских и турецких бань, в русских банях принято использовать веники, которые сделаны из веток березы или дуба. Этими вениками люди хлещут друг друга для того чтобы улучшилось кровообращение. Хлестание веником – это древняя русская традиция и своего рода массаж.

Горячий пар в традиционной русской бане прекрасно тонизирует и очищает кожу, недаром говорят, что “жаркий пар любой недуг исцелит”.  В русских народных сказках часто бывало, что, когда незванные гости приходили к Бабе-Яге, она их “накормила, напоила, баню истопила”, и потом их съела и на костях покаталась”. Видно, даже Баба-Яга ценила смягчительные свойства русской бани!
Возможно, еще более необычная русская традиция – это зимнее купание в проруби. Бани часто строились на берегу реки или озера, чтобы желающие могли окунуться в ледяную прорубь непосредственно после бани для того, чтобы охладиться. Согласитесь, что эти русские традиции действительно очень необычные!
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