Категория 2, уровень 4

Я никогда не забуду этот день!
Сегодня Марс принадлежит России. Сейчас белый-синий-красный флаг летит над Марсом. Утром (по московскому времяни) наши смелые космонавты приземлились на космическом корабле на «Красной планете». Мы должни назвать её «Русская планета». В 1969-году Америка опередила нас полётом на Луну. Ну сейчас, у нас кусок космического камня в девять раз больше их луны! Год 2020 будет в истории, годом возвращения России к вершине технологического великолепия. Это был резултат лет труда и жертв. Я часто думал, что когда бесстрашные товарищи проекта «Mars 500» сошли с ума, наше задание на Земле провалилось в Москве. А сегодня русские космонавты едят консервированный борщ на поверхности Марса. 

Они прошли через красную пустыню и провели эксперименты. Уже нашли два новых вида бактерии; Dmitrius Medvedi и Vladimirius Putini в честь себя. Я не мог поверить, что бывшие великие лидеры были добровольцами в таком опасном задании. Действительно, они подают пример! Я думаю, что им стало скучно командовать толко страной (самой большой страной в мире), и они захотели проект побольше. Сейчас они первооткрыватели нового мира, который они могут формрвать как хотят.

К сожалению, им надо лететь домой скоро, потому что у них мало еды, и только достаточно для поездки назад на Землю. И так, я буду президентом только ещё один год.

Так, верные граждане, мне надо говорить «до свидания». Я должен подготовить Россию для прибытия наших возлюбленных лидеров в Байконур в следующем году. Я прошу всех, что когда вы смотрите на небо, думайте о наших героях в маленьком космическом корабле, который летит так быстро.
 До свидания.
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