Если бы я встретился с моим любимым литературным героем...

КГБ, штаб-квартира, 1-е марта, 1927

Доклад о расследовании Профессора Филиппа Филиповича Преображенского и подозрительного создания гибрида между собакой и человеком, созданного 23 Декабрия, 1925, в квартире в Москве, с помощником Иваном Арнолдовичом Борменталом (также задержан).

Я допрашивал профессора 28е Февралия.
Когда я входил в комнату, я видел, что профессор привык жить в роскоше. Он носил дорогую одежду и показывал утончённое поведение, он был очевидно умный, но я тоже чувствовал высокомерие в лице. Я признаваю, что я был испуган. 

Во первых, я спросил профессора, как он поступил в профессию перевода животных органов в людей. Он ответил, что когда все больше и больше пациентов посещали кабинет с постоянно возникающими проблемами, он считал что, может быть если бы у них были органы животных , они бы работали лучше. Я знал, что он не сумасшедший, но я был озадаченный, и я спросил, не боится ли он последствий вмешивания в природу. 
“Абсолютно нет!” – он ответил, “Я учёный. Это моя работа вмещиваться в природу. А как ты думаещь медицинские открытия, которые ты принимаешь как должное обнаружились? Какой идиот!”
Я удивился, но я продолжал. 

“Но вы не чувствовали виноватым из-за Шарикова? Вы были очень жестокий и вы создали монстра! И потом когда монстр стал человеком и получил правы, вы лишили его человеческого снова.” Профессор был безмолвный. Потом он говорил:

“Я не создал монстра, природа создала монстра – человека, сердце которого получил Шариков – я только случайно оживал его. Да, я сочувствую собаке, мне его жаль, но  я верю, что я делал важное научное открытие – мозговой придаток содержит всё: личность и качества человека.”

Я вернулся к моим мыслям. Я не могу понимать этого человека. Он не выказывает раскаяния, и он  защищает эксперимент, но он пренебрегает этикой. Поэтому я считаю, что психолог должен посещать профессора, чтобы изучать его психическое состояние. 
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P. Brereton

