J Bunce

ЖИЗНЕННЫЕ ИСТОРИИ ПИРСА МОРГАНА: 

ГРИГОРИЙ РАСПУТИН

Пирс Морган: Добрый вечер! Сегодня мы встретимся с неоднозначным Григорием Распутиным. 

(Обращается к Распутину): Ваша слава росла, когда вы начали помогать царевичу Алексею, который страдал от гемофилии.  Как вы объясните эти чудотворные умения?

Распутин: Ну, в конце-концов, люди видят то, что они хотят видеть. На самом деле Алексей делал всё сам –он просто нуждался в отдыхе и спокойствии, которые моё присутствие обеспечивало.

Пирс Морган: Как вы реагируете на утверждение, что вы окончательно дискредитировали Романовых и вызвали их гибель?

Распутин: (смех) Я думаю, что Николай сделал достаточно сам, чтобы разрушить монархию, разве вы не думаете так? Я просто был «козлом отпущения» для тех, кто хотел конца самодержавия и за это нельзя обвинять меня.

Пирс Морган:Как насчёт влияния вашего откровения о том, что Николай выиграл бы войну, если бы он контролировал армию сам?

Распутин: Снова, я не могу быть обвинён за его доверие и веру в меня!  Это было видением, которое я получил –он решил действовать сам.

Пирс Морган: Действительно, как вы были способны получить такое влияние на царскую семью?

Распутин: Я дал им поддержку и совет в то время, когда царь был перед лицом многих противников, не только за границей, но и среди народных масс, которые отворачивались от их отца и монарха.

Пирс Морган: Но вы не получили такое доверие от русской православной церкви? Это ирония судьбы, особенно потому, что вы якобы «святой человек».

Распутин: Святейший Синод просто ненавидел меня за то, что у меня было больше власти над царём, чем у них.

Пирс Морган: И наконец, как вы реагируете на надежду ваших убийц стереть ваше имя из истории?

Распутин:(смех) Они просто сделали меня более известным! Они разрушили моё тело, но моё наследие продолжается, тогда как память о них исчезла.

Пирс Морган: Спасибо за интервью.
