Категория 2, уровень 3
Моя свадьба в России.

Сегодня – мой день свадьбы!

Утром мы встретились в моей квартире в Санкт-Петербурге, но этот путь ко мне был нелёгким для моего будующего мужа. Его друзья своровали у него машину и ему пришлось отвечать на вопросы обо мне в обмен на неё. Потом, когда он шёл к кваритре, его друзья перекрыли лестницу, а лифт не работал, так он взобрался на дерево и прыгнул на балкон и через окно появился у меня в комнате. Атлетического телосложения, такой умный и красивый – это мой отличный муж!

На улице нас ждали три большие, чёрные машины, полные шампанского.

После церемонии бракосочетания, мы поехали кататься по городу, пили шампанское. Мы видели Эрмитаж и Зимний Дворец. Всё было такое красивое!
Вечером мы пришли в ресторан, где нас ждали наши семьи и друзья. Наши гости пили водку и мы целовались. Там, на вечере было много вкусной еды и много напитков. Группа музыкантов играла музыку, все танцевали и пили. Я подумала, что завтра у меня будет большое похмелье, но это было не важно, поптому что мы веселимся!

Завтра мы будем в нашем новом доме. Мы будем есть борщ и пельмени. Моя семья – англичане и они очень счастливы. Моя мама счастлива потому, что я вышла замуж, а мои старшие братья счастливы потому, что любят пить водку!
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