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Это был прохладный осенний вечер в Санкт-Петербурге. Александр Александрович прошёлся по Пироговской Набережной и посмотрел на памятник Ленину перед Финляндским Вокзалом. «Этот человек очень сильно повлиял на историю России. Если бы он был приговорен к смертной казни вместо его брата, тогда история русского народа была бы совсем другой» - подумал он.
Он продложил свой путь к Невскому Проспекту и там увидел Казанский Кафедральный Собор. Он был рад, что русская православная церковь была популярна снова. Он верил в то, что должна быть только одна вера в России. Он видел цены в магазинах и безпризорников на улицах. Он понял, что люди в современной России не равны. Он считал, что «Новые Русские» подобны старой аристократии.
Александр прогулялся по Дворцовой площади. Он сразу узнал его старый дом, но он был грустен, что его потомки уже не живут там. Александр восхищался Путиным и Медведевым, потому что также верил в сильное центральное правительство, когда он был Императором и Самодержцем Всероссийским. По его мнению истинная демократия и свободная пресса вызывает анархию.

Это было теперь темно в городе. Александр прошёл через Биржевой Мост и вернулся в Петропавловский Собор. Ему не казалось, что больше, чем девяносто лет прошли, с тех пор как последний царь управлял Россией. «Чем больше меняются вещи, тем больше они остаются тем же самыми», - он думал про себя, когда ложился спать рядом со своей женой.
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